

**План за спроведување
на проценка на влијание на регулативата**

Наслов на предлог законот:	Предлог на Закон за изменување и дополнување на Законот за сметководството за буџетите и буџетските корисници
Министерство:	Министерство за финансии
Лице за контакт/одговорно лице:	Ленче Тагасовска lence.tagasovska@finance.gov.mk 3106-746
Очекуван датум за усвојување на предлог законот:	Октомври, 2013
Поврзаност со ЕУ директиви	Нема

Дел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на работата

(забелешка: овој дел е јавен и ќе се објави во Единствениот електронскиот регистар на прописи)

А. Почетна проценка на влијанието на регулативата

1. Кои се главните проблеми?

Со постојните одредби на Законот за сметководството за буџети и буџетски корисници, завршните сметки на буџетите и буџетските корисници за тековната година до Централниот регистар се доставуваат до крајот на месец февруари наредната година. Со Законот за трговските друштва е уредено дека трговците можат податоците од годишната сметка во електронска форма до Централниот регистар да ги достават и најдоцна до 15 март наредната година. Со цел воведување на единствен рок за доставување на податоците од годишната сметка во електронска форма до Централниот регистар за сите субјекти кои имаат обврска да доставуваат годишна сметка, се предлага продолжување на рокот за доставување на годишната сметка најдоцна до 15 март наредната година и за буџетите и буџетските корисници.

Во делот на прекршочните одредби Законот уредува дека пред поднесувањето на барањето за поведување прекршочна постапка ќе се поведе постапка за порамнување согласно Законот за прекршоците. Согласно новиот

Закон за прекршоците се дава можност постапката за порамнување да не биде задолжителна, односно веднаш да се поведе прекршочна постапка. Од тие причини се оцени за утврдените прекршоци со овој Закон да се води прекршочна постапка пред надлежен суд.

2. Кои се можните решенија (опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни мерки би можеле да се разгледаат?

Опција 1: Не прави ништо. Опцијата “не прави ништо” се користи како параметар за споредба на трошоците и користите од останатите опции (baseline);

Опција 2: Донесување на упатство или друг акт со кој ќе се даде насока за подобро спроведување на законот и

Опција 3: Донесување на Законот за изменување и дополнување на Законот за сметководството за буџетите и буџетските корисници заради воведување на единствен рок за доставување на податоците од годишната сметка во електронска форма до Централниот регистар за сите субјекти кои имаат обврска да доставуваат годишна сметка, и усогласување на постојните прекршочни одредби со Законот за прекршоци.

3. Кои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучени во процесот на проценка на влијанието на регулативата?

Министерство за правда и Централен регистар на Република Македонија.

Б. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на регулативата

1. Кои информации и податоци се веќе достапни?

Законот за прекршоци.

2. Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат?

Нема потреба од прибирање дополнителни информации и податоци.

3. Кој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна проценка на влијание на регулативата - принцип на пропорционална анализа)?

За овој Предлог на Закон ќе се спроведе Иницијална проценка на влијание на регулативата.

4. Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на проценка на влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат?

Нема да се формира меѓуресорска работна група за спроведување на проценка на влијание на регулативата, спроведувањето на истата ќе се врши од страна на вработените на Министерството за финансии.

Дел 2: Подетално планирање, вклучително со време и ресурси
(забелешка: овој дел е за интерна употреба на Владата на Република
Македонија)

В. Временска рамка

1. Кога ќе започнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата?

Септември 2013 година.

2. Ако се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример за аналитички студии, собирање на информации, итн.), која е временската рамка предвидена за процесот на набавка и договарање?

Не се планира вклучување на надворешни консултанти.

3. Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат поднесени до Генералниот секретаријат?

Октомври 2013 година.

Г. Ресурси

1. Кои се планираните човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог законот ?

Спроведување на проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог законот ќе се врши од страна на редовно вработените во Министерството за финансии надлежни за регулативата за сметководството во рамки на нивните редовни работни обврски.